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Η INTERAMERICAN κοντά στο ∆ίκτυο για  

τα ∆ικαιώματα του Παιδιού: 
 

"Κάθε Παιδί Μοναδικό" 
 

 
Συνεχίζοντας και φέτος τη σταθερή υποστήριξή της προς το ∆ίκτυο για τα 
∆ικαιώματα του Παιδιού, η INTERAMERICAN είναι χορηγός του προγράμματος 
"Κάθε Παιδί Μοναδικό – Παιδιά σε Κίνδυνο". Το πρόγραμμα, που πρακτικά απαντά 
στο άρθρο 27 της ∆ιεθνούς Σύμβασης για τα ∆ικαιώματα του Παιδιού σχετικά με το 
κατάλληλο βιοτικό επίπεδο, αναπτύσσεται από το 2014 στην ευρύτερη περιοχή του 
σιδηροδρομικού σταθμού Λαρίσης στην Αθήνα, σε έναν παιδικό πληθυσμό 
επιλεγμένων παιδιών από οκτώ δημοτικά σχολεία και ισάριθμα νηπιαγωγεία της 
περιοχής. Συνολικά, με την υποστήριξη της INTERAMERICAN το ∆ίκτυο έχει εντάξει 
στο πρόγραμμα 150 παιδιά και 35 οικογένειες που αντιμετωπίζουν οικονομικά και 
κοινωνικά προβλήματα, 16 διαφορετικών εθνικοτήτων. 
 
Η μέριμνα του ∆ικτύου αφορά σε εξατομικευμένο σχέδιο φροντίδας με οικονομική 
ενίσχυση, τροφοδοσία με αναλώσιμα είδη (τρόφιμα, είδη υγιεινής, ρουχισμό κ.ά.), 
ιατρική περίθαλψη, εκπαιδευτική μέριμνα, ψυχαγωγικές δραστηριότητες, ακόμη και 
με ενέργειες νομιμοποίησης της παραμονής οικογενειών στην Ελλάδα. Κριτήρια 
επιλογής των παιδιών και των οικογενειών που επιλέγονται είναι η οικογενειακή 
κατάσταση (πολύτεκνες, μονογονεϊκές οικογένειες), η ανεργία, η αδυναμία των 
γονέων να έχουν επαρκή επιμέλεια των παιδιών λόγω ασθενειών, τοξικοεξάρτησης, 
φυλάκισης, καθώς και ιδιαιτερότητες των ίδιων των παιδιών. Τα “παιδιά σε 
κίνδυνο” στην υποβαθμισμένη περιοχή του σταθμού Λαρίσης, σύμφωνα με 
μαρτυρίες εκπαιδευτικών και εθελοντών, είναι πολλά. 
 
Η INTERAMERICAN, ευθυγραμμισμένη με τις Αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου 
του ΟΗΕ για την τήρηση των οποίων έχει αναλάβει δεσμεύσεις, κατευθύνει πολλές 
από τις πρακτικές κοινωνικής υπευθυνότητας στην υποστήριξη των παιδιών και την 
ανάδειξη των δικαιωμάτων τους στην εκπαίδευση, την φροντίδα της υγείας και την 
αξιοπρεπή διαβίωση. Η εταιρεία υποστηρίζει το ∆ίκτυο για τα ∆ικαιώματα του 
Παιδιού από το 2011. 
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